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В анкетировании приняли участие 45 обучающихся 3 курсов. Для анализа 

удовлетворенности обучающихся в ОГАПОУ Белгородский индустриальный колледж» 

была разработана АНКЕТА ОБУЧАЮЩИГОСЯ/ВЫПУСКНИКА. 

Оценка удовлетворенности проводилась путем анкетирования. 

На вопрос «Удовлетворены ли Вы фактическими результатами обучения по 

образовательной программе 85% выбрали ответ «удовлетворены полностью», остальные 

15% «в большей мере удовлетворен». 

100% обучающихся знают о возможности обучения по индивидуальному учебному 

плану и возможности получения смежных профессий в период обучения в колледже. 

50% обучающихся получили или получают в настоящее время смежную или 

несмежную дополнительную профессию. 

35% обучающихся занимаются научно-исследовательской деятельностью или 

участвуют в олимпиадах, конференциях различного уровня. 

Укомплектованность фондов библиотеки колледжа основной и дополнительной 

учебной литературой, научными периодическими изданиями 100% обучающихся оценили 

на оценку «хорошо». 

Оснащение учебных лабораторий и мастерских современным оборудованием для 

освоения образовательной программы 50% обучающихся оценили на оценку «хорошо», 

50% - «удовлетворительно». 

100% респондентов ответили, что пользуются электронной библиотекой и 

электронным ресурсом, позволяющим осуществлять обмен информацией между 

преподавателями и обучающимися. 

100% студентов знают о возможности использования сети «Интернет» в свободное 

время в компьютерном классе и библиотеке колледжа. 

100% обучающихся 3 и 4 курса прошли как учебную, так и производственную 

практику в профильных предприятиях. 

82% респондентов планируют работать по специальности и 50% получили 

предложения о работе после прохождения практики. 

Качество предоставляемых услуг по образовательной программе оценили на 

«отлично» 90% опрашиваемых, 10% - на «хорошо». 

На вопрос «Какие мероприятия Вы порекомендовали бы колледжу провести в 

первую очередь для усовершенствования качества образовательных услуг?» - 80% 

ответили, что необходимо больше проводить мероприятий на базе работодателей, 10% – не 

ответили на данный вопрос. 
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